

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1

Dňa 15.12.2025 bola verejnému obstarávateľovi doručená Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky: „Potraviny III. – Mäso a mäsové výrobky“.

Záujemca žiada o vysvetlenie:

Otázka č. 1

„pri väčšine položkách máte v špecifikácii uvedené, že požadujete daný výrobok bez gluténu, no pri troch z nich je uvedená špecifikácia bez glutamanu, a to:

"položka č. 24 - Údené delené stehno bez kosti, chladené, voľné, nebalené, bez glutamanu,

položka č. 48 - Meatová saláma- podiel mäsa min. 67%, bez glutamanu,

položka č. 46 - Jemná hydinová saláma, podiel hydínového mäsa min. 50%, bez glutamanu."

Je táto špecifikácia v poriadku a naozaj požadujete výrobok bez glutamanu a nie bez glutenu? Alebo nastala v špecifikácii chyba a má tam byť bez glutenu?."

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ trvá na tejto špecifikácii pri týchto položkách, tie tri výrobky sú bez GLUTAMANU, to znamená, že požadujeme aj výrobky bez tejto pridanej látky /ochucovadlo/, aby sme mohli zaradiť výrobky alergickým pacientom.

Otázka č. 2

„Položku č. 53 "Dusená šunka krájaná/ 1 plátok s hmotnosťou 0,01kg, priemer 90mm, vákuovo balená, podiel mäsa min. 72%" požadujete naceniť v kusoch. Je tam však uvedená len hmotnosť jedného plátku a nie hmotnosť jedného balenia. Prosíme o doplnenie požadovanej hmotnosti jedného balíčka.“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Zo strany verejného obstarávateľa došlo nedopatrením k výpadku hmotnosti balenia šunky, kde má byť uvedená hmotnosť balenia 100g.

S pozdravom

referent verejného obstarávania